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Zöldek klánja Németországban

„A Klímavédelmi Minisztériumban a családdal, pártokkal és civil szervezetekkel folytatott 
túlzott nepotizmus rávilágít Habeck egyértelműen érdekvezérelt klímapolitikájára.” 

Írta: AR Göhring | 2023. április 26. | éghajlat | 24 | 
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curid=19585 
Most láthatjuk, hogy mi történik, ha a zöldek a hatalom közelébe jutnak

AR Göhring1 

A  Tichy (kereskedelmi  televízió)  és  különösen  a  kritikus  független  taz  már  2021-ben
nekifutott  a  dolognak:  Robert  Habeck (53)  hivatalba  lépése  óta  a  Gazdasági  és
Éghajlatváltozási Minisztériumban szaporodnak az arra érdemes pártbarátoknak, sőt Patrick
Graichen államtitkár családtagjainak is juttatott állások. 2023 áprilisa óta a német sajtó egyre
nagyobb botrányt  kavar  az  ügyben,  most  már  a  Der Spiegel is.  Vajon ez  a  korrupt  zöld
klímapolitika közelgő végének előjele?

Minden  ideológia  és  vallás  területén  visszaéltek  már  az  elitek,  vagy  éppen  csak  az  ő
érdekeiket  szolgálva.  1500  körül  Johann  Tetzel, bűnbocsánatot  ígérő  búcsú  cédulák

1 AR Göhring: Ausufernde Vetternwirtschaft mit Familie, Partei und NGOs im Klimaschutzministerium
offenbart die klar interessengeleitete Klimapolitik Habecks. EIKE, Apr. 26, 2023.



kereskedelemével  finanszírozta  a  római  Szent  Péter-bazilika  építését  -  de  semmi mást.  A
hatvanas évek vége óta burjánzó öko-apokaliptika is csak az elitek eszköze a történelmileg
egyedülálló  Adenauer-korszak  széles  tömeges  jólétének  visszafordítására  és  a  társadalmi
különbségek visszaállítására. 

A Welt szerzői, mint Axel Bojanowski és az EIKE olvasói ezt már régóta tudják - de mostanra
a  polgárok  és  a  tömegsajtó  újságírói  számára  is  kezd  egyre  inkább  nyilvánvalóvá  válni.
Ellentmondásos, amikor Robert Habeck hirtelen előveszi a „fűtőkalapácsot”, ugyanakkor sok
pártbarátjának kiválasztási  eljárás  nélkül  biztosít  (további)  állásokat  a  minisztériumban,  és
államtitkára, Graichen adópénzeket biztosít a rokonainak, mint egy banánköztársaságban.   

Bernhard Pötter, a taz szerzője már 2021-ben szóvá tette: 

Az Energiewende, mint családi projekt – a németországi cégek szeretnek klánokba és rokoni
körökbe szerveződni. Ez most a zöld Gazdasági és Klímaügyi Minisztériumra is vonatkozik. 

Amit Pötter akkor írt, azt most 2023. április 23-án számos konkrétummal lehet kiegészíti. Egy
áttekintés: 

1.  Patrick  Graichen  (51)  az  1990-es  évek  közepe  óta  a  zöldpárt  katonája,  2001-ig  a
Heidelbergi Környezetgazdasági Intézetben dolgozott, majd a Szövetségi Környezetvédelmi
Minisztériumhoz került, ahol tizenegy évig töltött be különböző vezetői pozíciókat. 2012-ben
társalapítója volt az Agora Energiewende kormányzati agytröszt/NGO-nak, amelyet 2014 és
2021 között vezetett. A 2023-as „fűtőkalapács” az Agora tervéhez nyúlik vissza. Ezt követően
zökkenőmentesen folytatta köztisztviselőként Habeck klímaügyi minisztériumában. Graichen
pályafutásának közös vezérfonala: a nemzetközi klíma- és energiapolitika. (Érdekes: Graichen
Wikipédia ismertetője csak közvetve említi zöldpárti tagságát...) 

2.  Verena  Graichen,    a  nővére    tudósként  dolgozik  az  Öko-Institutnál  ,  egy  zöld  civil
szervezetnél,  amely  az  atomellenes  mozgalomból  alakult  ki.  Az  intézet  a  minisztérium
megbízásából kidolgozta a „Klímasemlegesség 2045-ös építési stratégiája” című koncepciót.
Verena Graichent a szövetségi kormány nevezte be a Nemzeti Hidrogén Tanácsba . Ez Patrick
államtitkári bizottságának  "készít jelentéseket". 

3. Michael Kellner (45), Verena Graichen férje is tagja az államtitkári bizottságnak. 1997 óta
a Zöld Párt tagja, a pártban különböző vezetői tisztségeket töltött be. Patrick Graichennel egy
időben Habeck (parlamenti) államtitkára lett. 

4.  Jakob  Graichen,  Patrick  és  Verena  testvére  szintén  az  Öko-Institutban  dolgozik  .  A
közlekedési lámpás kormány  első évben a Habeck Minisztérium öt projektet ítélt oda az Öko-
Institutnak - 3,5 millió eurós támogatással. Jelenleg társszerzője a „Energia- és klímavédelmi
előrejelzések 2035/2050” című tanulmánynak, amely a   „  Habeck ház” megbízásából készül. 

5. Felix Matthes: Az Öko-Institut kutatási koordinátora és a „Gáz és Hő” Habeck Bizottság
tagja. Regine Günther, az egykori zöld berlini környezetvédelmi szenátor férje. 

6. Regine Günther most Patrick Graichen korábbi főnökével, Rainer Baake-kel együtt vezeti
a "Klímasemlegességi Alapítványt" .



7.Habeck  Rainer  Baakét  2     nevezte  ki  „a  német-namíbiai  éghajlati  és  energiaügyi
együttműködés különleges képviselőjévé”. 

8.  A zöld  nepotizmus  további  részletei:  Robert  Habeck  kilenc    osztályvezetőt  nevezett  ki  
egyéni kiválasztás után – bár az állásokat meg kellett volna hirdetni. 

További 13 esetben történt áthelyezés: egyik osztályvezetői posztról egy másik osztályvezetői
posztra. 

Alexander Neubacher  megjegyzése ( a Spiegeltől !): 

Hát akkor az a feltevés, hogy Michael, Patrick, Verena, Jakob, Felix, Rainer és az egész klán
valaha is összeütközésbe kerülhet Robert érdekeivel, tulajdonképpen kizárható. 

Mint  ismeretes,  Patrick  Graichen  már  2014-ben       elismerte  az  energiaátállási  szélturbinák
haszontalanságát: 

Tévedtünk az Energiewende-vel kapcsolatban. Nem néhány részletben, hanem egy központi
pontban.  A  sok  szélturbina  és  napelemes  rendszer,  amelyet  Németország  épít,  nem  azt
produkálja, amit vártunk tőlük. Reméltük, hogy leváltják a piszkos széntüzelésű erőműveket,
amelyek az üvegházhatású gázok legrosszabb forrásai. De ezt nem teszik... 

Akkor  mégis  miért  folytatja?  A  nem  evilági  filozófus  dr.  Habecket  inkább  a  zöldek
tapasztalatlan médiafigurájának tekintik – sokkal valószínűbb, hogy a Graichenhez hasonló
közgazdászok és más NGO-stratégák diktálják a tartalmat a főnöküknek. A jelenség nem új
keletű:  egy  középosztálybeli  fiatalember  sikerrel  kecsegtető  szakon  végez,  és  belép  egy
karriert lehetővé tévő pártba. Az ideológiai vakok, akiket a deviáns gondolatokat szankcionáló
társadalmi környezet stabilizál, a megfelelő gondolkodási képesség ellenére megakadályozzák
a perspektíva helyes megítélését. 

Idővel azonban a tapasztalás és a rideg valósággal való érintkezés révén a férfi, aki már nem
is  olyan  fiatal,  már  nem  annyira  naiv,  elkezd  töprengeni  tettein.  A  megfelelően  igazodó
magatartás azonban nagy veszteségekkel  jár  – kockáztatja  házasságát,  családi kapcsolatait,
barátait,  és  nem  utolsósorban  az  elért  karrierszintet,  beleértve  a  vagyont  és  a  prémium
nyugdíjat. 

Csak néhány személyiség tesz meg ekkor 180°-os fordulatot – a legtöbb félreteszi bűntudatát
(és ténybeli tudását), és folytatja a zöld piramisjáték működtetését, hogy minél többet vigyen
magával. Utánam az özönvíz! 

Martin Huber, a CSU főtitkára: 

„A  zöld  nepotizmusnak  véget  kell  vetni!  Kedves  Zöldek,  a  család  és  a  karrier
összeegyeztethetősége  nem  azt  jelenti,  hogy  az  egész  családot  a  Szövetségi  Gazdasági
Minisztériumban foglalkoztatják..." 

Jobb  lenne  a  CO2-sztori  érdemi  megvitatása,  de  a  zöld  apokalipszis  narratívák  alapvető
kritikáját  az unionisták nem merték megfogalmazni az 1980-as években, amikor "egyetlen
2 Tudni kell róla, hogy ő már régi motoros. Államtitkárként ő irányította a 2000-ben életbelépő 
megújuló törvény (EEG) megfogalmazását, és később is betöltött államtitkári posztot.



elsőrangú  tudós  vagy  politikus  sem  merte  kétségbe  vonni  az  erdőpusztulásról  szóló
történeteket".  Nos,  akkor  Al  Capone  sem  gyilkosság  és  csempészet  miatt  került  évekre
börtönbe,  hanem adócsalásért.  Lehet,  hogy az apokaliptikusok  is  végül  (a  bevezető  ábrán
látható) nyilvánvalóan zöld színük miatt vesztik el az állásukat.

A Graichen klán összefoglalója a BildTV-n látható. 

* * *

Az emberiségnek a világon eddig nem okozott még semmi olyan mértékű kárt, mint a zöldek
klánja, Persze nem csak a klánról van szó. Íme néhány kifejezés a zöldek tevékenységével
kapcsolatban, amelyekről nap mint nap olvashatunk: zöld átállás, zöldenergia, újraenergizálás,
Green New Deal, Great Reset, Net Zero, új éghajlati szövetség, zöldfláció, fenntarthatóság,
klímasemleges,  dekarbonizáció,  karbonkvóta,  zöldgarancia,  klímamanipuláció,  zöld
energiafal,  környezeti  rasszizmus  stb.  És  az  egész  világra  kiterjedő  hatalmas  hálózatuk  a
legkülönbözőbb  nevű  szervezeteikkel  és  az  NGOkkal,  amelyek  már  közvetlenül  is
beavatkoznak az országok politikájába. 

Lényegesen többről van szó, mint klímavédelemről. A klímavédelmi politika csak eszköz a
háttérhatalom céljainak  az  eléréséhez.  Ez  teljes  mértékben  igazolódik,  ha  rátekintünk  egy
olyan  ábrára,  amely  bemutatja  világméretekben  a  hálózathoz  tartozó  személyeket,
intézményeket és szervezeteket, valamint a köztük levő pénzcsatornákat, amelyeken hatalmas
„támogatási”  összegek suhannak. Istenem,  hány magyar  „politikus”  is  milyen jól  megél  e
júdáspénzből („dollárbaloldal”).

A  cikk  elején  a  szerző  kérdezi:  Vajon  ez  a  korrupt  zöld  klímapolitika  közelgő  végének
előjele? Egyértelműen az. E honlapon már számtalanszor bizonyítottuk, hogy a klímavédelem
célkitűzései  nem  teljesíthetők  (irreálisak),  a  teljesítésük  érdekében  hozott  intézkedések
(energiafordulat,  dekarbonizáció,  e-mobilitás),  röviden  a  zöld  átállás  szükségszerűen
megbukik, agóniájának jelei az energiaválság kialakulásában máris jelen vannak.

Érdemes egy korábbi párhuzamos folyamatra emlékezni:

„A 70-es évek tehát Csurka Istvánnal szólva, maga volt az elfogadhatatlan realitás. Tegyük
hozzá,  hogy  a  80-as  évekre  ugyanez  volt  igaz.  Csengey  látlelete  ez:  a  feszültség  nő  és
sűrűsödik. Ez már felismerés, amiből valami már lehet. Lennie kell – sugalmazza, előérzetezi
az író.

Lett  is.  A  mából  visszatekintve  jól  látható  e  helyzetjelentések  pontosan  kikövezték  a
Lakitelekre vezető utat, ahol 1987-ben a magyar sorskérdéseket napirendre vezető és azokra
válaszokat kereső és adó mozgalom megszületett.”3

A zöld agenda következményeivel a következő összeállításunkban foglalkozunk.

(Petz Ernő, 2023. 05. 02.)

3 Ágoston Balázs: Csengey Dénes: a változás előérzete. Magyar Nemzet, 2023. április 28.
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Tichy und ausgerechnet die taz machten schon 2021 den Anfang: Seit Robert Habecks (53) 
Amtsantritt im Wirtschafts- und Klimaministerium häufen sich die Fälle von Jobs für 
verdiente Parteifreunde und sogar Familienmitglieder von Staatssekretär Patrick Graichen. 
Seit April 2023 skandalisiert die gesamte deutschsprachige Presse den Fall zunehmend, jetzt 
auch der Spiegel. Ein Menetekel für das nahende Ende der korrupten grünen Klimapolitik?

Alle Ideologien und Religionen wurden für die Interessen von Eliten mißbraucht, oder dienten
sogar nur deren Interessen. Der Ablaßhandel des Johann Tetzel finanzierte um 1500 den 
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römischen Petersdom – und sonst gar nichts. Die seit Ende der 60er grassierende Öko-
Apokalyptik ist ebenfalls nur ein Hebel der alten Eliten, den historisch einzigartigen breiten 
Massenwohlstand der Adenauer-Ära rückabzuwickeln und soziale Unterschiede wieder zu 
etablieren – die Mitglieder der Familie Reemtsma zum Beispiel goutieren es mutmaßlich 
nicht, mit der Limousine im Autobahnstau zu stehen, weil Krethy und Plethy mit dem 
Billigmobil en masse mobil sein wollen. Auch der Achselschweiß der Massen im Fernflieger 
ist für die Nasen der Bewohner aus den noblen Elbvororten Hamburgs nicht angenehm.

Das wissen Welt-Autoren wie Axel Bojanowski und EIKE-Leser schon lange – aber nun 
dämmert es den Bürgern und den Journalisten der Massenpresse auch immer mehr. Es beißt 
sich nun einmal, wenn Robert Habeck plötzlich den Heizungshammer herausholt, aber 
gleichzeitig auffällig vielen Parteifreunden ohne Auswahlverfahren im Ministerium 
(zusätzliche) Versorgungspöstchen verschafft und sein Staatssekretär Graichen wie in einer 
Bananenrepublik angeheiratete und Blutsverwandte mit Steuergeldern versorgt.

Schon taz-Autor Bernhard Pötter ätzte 2021:

Energiewende als Familienprojekt – Deutschlands Unternehmen organisieren sich gern in 
Clans und Verwandtenzirkeln. Das gilt jetzt auch für das grüne Wirtschafts- und 
Klimaministerium.

Was Pötter damals schrieb, wird im April 23 um zahlreiche Bausteine ergänzt. Ein Überblick:

1. Patrick Graichen (51) ist seit Mitte der 1990er Parteisoldat der Grünen, arbeitete bis 2001 
am Heidelberger Institut für Umweltökonomie, wechselte ins Bundes-Umweltministerium, 
wo er elf Jahre lang verschiedene Leitungsfunktionen besetze. 2012 gründete er mit anderen 
die staatsnahe Denkfabrik/NGO Agora Energiewende, deren Chef er von 2014 bis 2021 war. 
Der „Heiz-Hammer“ 2023 geht auf einen Plan von Agora zurück. Danach ging es nahtlos 
weiter als beamteter Staatssekretär in Habecks Klimaministerium. Roter Faden in Graichens 
Karriere: internationale Klima- und Energiepolitik. (Interessant: Der Wikipedia-Artikel von 
Graichen erwähnt seine grüne Parteimitgliedschaft nur indirekt…)

2. Verena Graichen,   seine Schwester  , arbeitet als Wissenschaftlerin beim Öko-Institut, einer 
grünen NGO, die aus der Anti-AKW-Bewegung hervorgegangen ist. Das Institut erarbeitete 
eine „Gebäudestrategie Klimaneutralität 2045“, das vom Ministerium in Auftrag gegeben 
wurde. Verene Graichen wurde von der Bundesregierung in den Nationalen Wasserstoffrat 
berufen. Dieser „berichtet“ an den Staatssekretärsausschuß von Patrick.

3. Michael Kellner (45), Ehemann von Verena Graichen, sitzt ebenfalls im 
Staatssekretärsausschuß. Er ist seit 1997 Parteimitglied der Grünen und hatte diverse 
Leitungsposten der Partei inne. Gleichzeitig mit Patrick Graichen wurde er Staatssekretär bei 
Habeck (parlamentarisch).

4. Jakob Graichen, Bruder von Patrick und Verena, arbeitet ebenso beim Öko-Institut. Im 
ersten Ampel-Jahr hat das Ministerium von Habeck fünf Förderprojekte ans Öko-Institut 
vergeben wurden – mit einem Volumen in Höhe von 3,5 Millionen Euro Fördergeldern. 
Aktuell ist er Mitautor der Studie »Energie- und Klimaschutzprojektionen 2035/2050«, 
beauftragt von Habecks Haus.



5. Felix Matthes: Ist Forschungskoordinator beim Öko-Institut und Mitglied der Habeck-
Kommission »Gas und Wärme«. Ehemann der früheren grünen Berliner Umweltsenatorin 
Regine Günther.

6. Regine Günther leitet gemeinsam mit Patrick Graichens früherem Chef Rainer Baake nun 
die »Stiftung Klimaneutralität«

7. Rainer Baake wurde von Habeck zum »Sonderbeauftragten für die deutsch-namibische 
Klima- und Energiekooperation« ernannt

8. Weitere Details der grünen Vetternwirtschaft: Robert Habeck hat neun   Referatsleiter-  
Posten nach individueller Auswahl besetzt – obwohl die Stellen ausgeschrieben werden 
sollten.

In weiteren 13 Fällen wurden Umsetzungen vorgenommen: Von einem Referatsleiter-Posten 
auf einen anderen Referatsleiter-Posten.

Kommentar Alexander Neubacher vom Spiegel (!):

Na dann. Daß Michael, Patrick, Verena, Jakob, Felix, Rainer und die ganze Sippschaft mit 
den Interessen von Robert je in Konflikt geraten könnte, darf wohl tatsächlich ausgeschlossen 
werden.

Bekanntermaßen hatte Patrick Graichen schon 2014 gegenüber der   Zeit   die Nutzlosigkeit der 
Windrad-Energiewende zugegeben:

Wir haben uns geirrt bei der Energiewende. Nicht in ein paar Details, sondern in einem 
zentralen Punkt. Die vielen Windräderund Solaranlagen, die Deutschland baut, leisten nicht 
das, was wir uns von ihnen versprochen haben. Wir hatten gehofft, daß sie die schmutzigen 
Kohlekraftwerke ersetzen würden, die schlimmste Quelle von Treibhausgasen. Doch das tun 
sie nicht…

Warum macht er dann immer weiter? Der weltfremde Philosoph Dr. Habeck gilt ja eher als 
unbedarftes mediales Aushängeschild der Grünen – es dürften eher die studierten 
Volkswirtschaftler wie Graichen und andere NGO-Strategen sein, die ihrem Chef die Inhalte 
vorgeben. Das Phänomen ist ja nicht neu: Ein junger Mann aus dem Bürgertum studiert ein 
Fach, das Erfolg verspricht, und geht in eine Partei, die Karriere ermöglicht. Ideologische 
Scheuklappen, stabilisiert durch ein soziales Umfeld, das abweichende Gedanken santioniert, 
verhindert dabei den Durchblick trotz ausreichenden Denkvermögens.

Mit der Zeit aber, durch Erfahrung und Kontakt mit der harten Wirklichkeit, ist der nicht mehr
ganz so junge Mann dann nicht mehr ganz so naiv und beginnt, sein Tun zu reflektieren. Das 
adäquate Verhalten daraus abzuleiten ist allerdings mit hohen Verlusten verbunden – man 
riskiert seine Ehe, familiäre Bande, Freunde, und nicht zuletzt die erreichte Karrierestufe samt
Vermögen und Edelrente.

Nur wenige Persönlichkeiten drehen sich dann um 180° – die meisten drücken das schlechte 
Gewissen (und das sachliche Wissen) beiseite und betreiben das grüne Schneeballsystem 
weiter, um noch so viel wie möglich mitzunehmen. Nach mir die Sintflut!



Der CSU-Generalsekretär Martin Huber dazu:

„Grüne Vetternwirtschaft muß enden! Liebe Grüne, Vereinbarkeit von Familie und Beruf 
heißt nicht, die ganze Familie im Bundeswirtschaftsministerium anzustellen …“

Noch besser wäre eine inhaltliche Auseinandersetzung mit der CO2-Geschichte, aber 
fundamentale Kritik an grünen Apkalypse-Erzählungen trauten sich die Unionler schon in den
1980ern nicht, als „kein erstzunehmender Wissenschaftler oder Politiker es wagte, die 
Geschichten vom Waldsterben anzuzweifeln.“ Nun denn, Al Capone landete auch nicht 
wegen Mord und Schmuggel jahrelang in Alcatraz, sondern wegen Steuerhinterziehung. 
Vielleicht werden die Apokalyptiker wegen des offensichtlichen Filzes ihre Jobs los.

Die Zusammenfasung des Graichen-Clans bei BildTV:
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	AR Göhring: Ausufernde Vetternwirtschaft mit Familie, Partei und NGOs im Klimaschutzministerium offenbart die klar interessengeleitete Klimapolitik Habecks. EIKE, Apr. 26, 2023.
	„A Klímavédelmi Minisztériumban a családdal, pártokkal és civil szervezetekkel folytatott túlzott nepotizmus rávilágít Habeck egyértelműen érdekvezérelt klímapolitikájára.”
	AR Göhring
	A Tichy (kereskedelmi televízió) és különösen a kritikus független taz már 2021-ben nekifutott a dolognak: Robert Habeck (53) hivatalba lépése óta a Gazdasági és Éghajlatváltozási Minisztériumban szaporodnak az arra érdemes pártbarátoknak, sőt Patrick Graichen államtitkár családtagjainak is juttatott állások. 2023 áprilisa óta a német sajtó egyre nagyobb botrányt kavar az ügyben, most már a Der Spiegel is. Vajon ez a korrupt zöld klímapolitika közelgő végének előjele?
	Minden ideológia és vallás területén visszaéltek már az elitek, vagy éppen csak az ő érdekeiket szolgálva. 1500 körül Johann Tetzel, bűnbocsánatot ígérő búcsú cédulák kereskedelemével finanszírozta a római Szent Péter-bazilika építését - de semmi mást. A hatvanas évek vége óta burjánzó öko-apokaliptika is csak az elitek eszköze a történelmileg egyedülálló Adenauer-korszak széles tömeges jólétének visszafordítására és a társadalmi különbségek visszaállítására.
	A Welt szerzői, mint Axel Bojanowski és az EIKE olvasói ezt már régóta tudják - de mostanra a polgárok és a tömegsajtó újságírói számára is kezd egyre inkább nyilvánvalóvá válni. Ellentmondásos, amikor Robert Habeck hirtelen előveszi a „fűtőkalapácsot”, ugyanakkor sok pártbarátjának kiválasztási eljárás nélkül biztosít (további) állásokat a minisztériumban, és államtitkára, Graichen adópénzeket biztosít a rokonainak, mint egy banánköztársaságban.
	A cikk elején a szerző kérdezi: Vajon ez a korrupt zöld klímapolitika közelgő végének előjele? Egyértelműen az. E honlapon már számtalanszor bizonyítottuk, hogy a klímavédelem célkitűzései nem teljesíthetők (irreálisak), a teljesítésük érdekében hozott intézkedések (energiafordulat, dekarbonizáció, e-mobilitás), röviden a zöld átállás szükségszerűen megbukik, agóniájának jelei az energiaválság kialakulásában máris jelen vannak.
	Érdemes egy korábbi párhuzamos folyamatra emlékezni:
	„A 70-es évek tehát Csurka Istvánnal szólva, maga volt az elfogadhatatlan realitás. Tegyük hozzá, hogy a 80-as évekre ugyanez volt igaz. Csengey látlelete ez: a feszültség nő és sűrűsödik. Ez már felismerés, amiből valami már lehet. Lennie kell – sugalmazza, előérzetezi az író.
	Lett is. A mából visszatekintve jól látható e helyzetjelentések pontosan kikövezték a Lakitelekre vezető utat, ahol 1987-ben a magyar sorskérdéseket napirendre vezető és azokra válaszokat kereső és adó mozgalom megszületett.”
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